
1.

в-10,к-4,в-2

Через сторону AD ( l AD l =20см) квадрата ABCD проведена плоскость К так, что точка С находится от

нее на расстоянии 10 см. а) на каком расстоянии от плоскости й находится точка пересечения

диагоналей квадрата? б) вычислите угол, под которым диагональ квадрата наклонена к плоскости о(.

Из центра О правильного треугольника KLP со стороной 4 см проведен перпендикуляр оМ к плоскости

треугольнИка. ВычислИте расстояНие отточкИ М до одноЙ и3 стороН треугольнИка, еслИ lOM 1=2,*,

ИзсерединыDстороныДСравнобедренноготреугольнИкаАВС(lдв|=|ВСl)проведенкегоплоскости
перпендикуляр DK. flокажите, что (АС)1 (ВК).

2.

з.


